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Kyselyyn osallistuneiden asiakkaiden kotipaikat
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Uusimaa 56% Varsinais-Suomi 9% Pohjois-Karjala 9%
Pohjois-Savo 8% Keski-Suomi 7% Lappi 3%
Etelä-Pohjanmaa 3% Pohjois-Pohjanmaa 3% Häme 2%



Millä välineellä osallistut?
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37 %

56 %

7 %

puhelimella läppärillä/tietokoneella tabletilla/iPadilla



On hyvä, että voimme osallistua valmennukseen kotona.
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Verkko-opetus/-valmennus on helpompaa kuin
ajattelin.



6

3,9%
6,8%

18%
20,5%

51%

0

50

100

150

200

250

300

1 eri mieltä 2 3 4 5 samaa mieltä

Olen oppinut uutta verkossa toimimisesta. 



Minulle paras tapa osallistua verkossa.
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52 %
41 %

5 %2 %
Tapaaminen verkossa (Meet, Zoom,
Teams)

Muu vastaus

Chatti

Itsenäiset tehtävät kirjassa tai
verkossa
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Olen saanut apua, kun olen pyytänyt.



Minulle paras tapa osallistua valmennukseen/opetukseen.
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20 %

47 %

33 %

verkossa verkossa ja lähitapaamisissa lähitapaamisissa



Kiitos!


